
Crtice 
i z  ž i v o t a  L o t r š č a k a

Dragi roditelji i prijatelji,

i lipanj smo uspješno priveli kraju. Oprostili smo se od naših osmaša
koji kreću u novo životno poglavlje, ispravili posljednje ocjene i

zaključili još jednu nastavnu godinu ispunjenu učenjem, trudom i
brojnim zajedničkim uspjesima. Dok su učenici započeli svoje

zaslužene ljetne praznike, učitelji su dovršili sve obveze koje prate kraj
školske godine te, nakon vrijednog rada, predahnuli i proveli ugodno
vrijeme zajedno na team buildingu, jačajući zajedništvo i stvarajući

lijepe uspomene. U nastavku donosimo crtice koje će nas podsjetiti na
završetak još jedne uspješne školske godine. Želimo svima ugodno,

bezbrižno i zasluženo ljeto. Vidimo se na jesen, spremni za nove
izazove, susrete i uspjehe!

Uživajte!

LIPANJ
2026.2026.



EDUKIDO radionica

Naši su drugašići nakratko otputovali u daleku prošlost zahvaljujući sjajnoj
Edukido radionici! Pod budnim okom stručnih instruktorica, dječaci su s puno

žara i mašte sagradili impresivnu srednjovjekovnu utvrdu. Od viteških dvorana i
prostranih staja, pa sve do užurbane tržnice, naša utvrda imala je baš sve što je
jednom pravom srednjovjekovnom dvorcu potrebno! Osim što su razvijali svoje

građevinske vještine, naši su drugašići svašta i naučili. Instruktorice su nam
ispričale koja je bila stvarna svrha takvih utvrda u prošlosti te nas podsjetile na

to koliko su naša Slavonija i Zagorje bogati upravo ovakvim povijesnim
kulturnim blagom.

Prije 10 godina 7. lipnja sa svojim radom
započela je naša facebook stranica.
Hvala vam što nas pratite i što ste uz nas.
U ovih 10 godina objavili smo 3200 objava
vezanih uz rad naše škole te vas više od 3600
podržava ovu lijepu priču.
Pratite nas i dalje, dijelite naše objave da
zajedno sanjamo i da stvarnost nadiđe snove.

10 GODINA FACEBOOK
STRANICE



IMAMO NAJČITAČA
ŠKOLSKE GODINE

 S velikim zadovoljstvom i ponosom
objavljujemo da titulu NAJčitača za ovu

školsku godinu nosi Toma Delić, učenik 2.a
razreda.  Toma je u protekloj školskoj

godini posudio i pročitao čak 23 knjige.
Svojom ljubavlju prema čitanju pokazao
nam je kako se uz knjigu najljepše raste. 

Našu školu je posjetio Stjepan Večković,
instrumentalist u Ansamblu LADO, graditelj
hrvatskih tradicijskih instrumenata i urednik
emisije Hrvatsko narodno blago na HKR-u.
Stjepan izrađuje i svira 30-ak tradicijskih

glazbala, a mnoga od njih smo imali prilike
čuti i saznati kako su se razvijala kroz
povijest. Razbili smo i mit o škotskim

gajdama i saznali da su se gajde svirale na
našim prostorima puno ranije, a uz to smo

upoznali i preteče tamburice, flaute i
saksofona. Dječaci su sve pratili širom

otvorenih očiju, a gajde i dude su dobile i
gromoglasan pljesak. 

Stjepan je izradio i nekoliko različitih svirala
za našu školu kojima ćemo obogatiti i unijeti

dodatnu radost u buduće sate Glazbene
kulture.

 

POSJET INSTRUMENTALISTA ANSAMBLA
LADO



PRVO MJESTO

Naši učenici šestog razreda Emanuel Hruška,
Pavao Puljić te Petar Jerić osvojili su prvo mjesto

na natjecanju "Pametna pitanja za pametne glave"
u organizaciji Hrvatskog katoličkog radija! U

konkurenciji osnovnoškolaca iz cijele Hrvatske i
Bosne i Hercegovine, naši su dečki briljirali u svim

razinama natjecanja — od geografije, povijesti,
vjeronauka, općeg znanja do evanđelja — i u finalu

zasluženo odnijeli pobjedu.
Neizmjerno smo ponosni na njih i od srca im

čestitamo na ovom izvanrednom uspjehu!
Zahvala ide i mentoru Mati Zlomisliću koji ih je s

puno predanosti pripremao i bodrio tijekom
cijelog natjecanja!

U sklopu projekta „Roditelji znaju –
djeca otkrivaju“ učenici 2.a razreda
upoznali su kinesku kulturu uz
pomoć gđe Barbarić, majke našeg
Mihaela.Saznali su gdje se nalazi
Kina, kako je povezana s Marcom
Polom te upoznali njezin biljni i
životinjski svijet. Posebno zanimljivo
bilo je upoznavanje s kineskim
jezikom, pismom i pozdravima.
Druženje je završilo veselo i
razigrano – kung fu vježbama uz
puno smijeha i dobre zabave
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Putovanje u Kinu u
2.a razredu



TURNIR U GRANIČARU

U našoj školi je održan turnir u
graničaru između učenika 4.a i 4.b
razreda. Utakmica je protekla u
odličnom raspoloženju, uz puno
navijanja i sportskog duha. Obje
ekipe pokazale su veliku
borbenost, poštenu igru i
međusobno poštovanje. Nakon
zanimljive i neizvjesne igre,
pobjedu su odnijeli učenici 4.a
razreda, kojima od srca čestitamo!

REZULTATI NACIONALNIH ISPITA

Naši učenici četvrtih razreda pisalu su nacionalne ispite iz nastavnih predmeta:
matematika, hrvatski jezik te priroda i društvo. U osmim razredima nacionalni ispiti pisali
su se iz predmeta: hrvatski jezik, matematika, biologija, kemija, povijest, fizika, geografija.

 Već četvrtu godinu učenici naše škole postižu rezultate iznad nacionalnog prosjeka. 



Ponosni smo na uspjeh našeg učenika
Duju Benkovića koji je u KD Vatroslav

Lisinski sudjelovao na svečanoj dodjeli
nagrade Oskar znanja, najprestižnijeg

priznanja za učenike u Republici
Hrvatskoj. Naš Duje osvojio je 1. mjesto

na državnom natjecanju iz povijesti te je
za svoj izniman trud, znanje i predanost

primio zasluženo priznanje među
najboljim učenicima Hrvatske.

ZBOGOM OSMAŠI!

U petak 12. lipnja, posljednji dan nastave bio je poseban i nezaboravan za naše učenike 8.
razreda. Dan je započeo svetom misom koju su naši učenici zajedno slavili s učenicama
Osnovna škola Ružičnjak. U ozračju zahvalnosti prisjetili smo se svih lijepih trenutaka,

uspjeha i prijateljstava koja su obilježila ovu školsku godinu te molitvom zahvalili za sve
što smo zajedno proživjeli velikih osam godina! Nakon mise uslijedilo je druženje u

vedrom i opuštenom ozračju. Posebno iznenađenje pripremio je ravnatelj škole koji je za
učenike 8. razreda pripremao osvježavajuće bezalkoholne koktele – moktele. Ovaj lijepi

znak pažnje dodatno je uljepšao posljednji dan škole i izmamio osmijehe na lica učenika.
Sada je već nadaleko poznato da je to pravi majstor od moktela. Bravo ravnatelju!

Sportski duh nije izostao ni ovoga puta. Na školskom igralištu odigrana je nogometna
utakmica između učitelja i učenika 8. razreda. Uz mnogo uzbuđenja, navijanja i dobrog

raspoloženja, pobjedu su uz veliko slavlje odnijeli učenici 8. razreda. 
Bio je to dan ispunjen zahvalnošću, radošću i uspomenama koje ćemo dugo pamtiti. 



 Članovi uprave održali su  stručno usavršavanje za nove djelatnike Osnovne
škole "Lotrščak". Kroz susret smo predstavili identitet i poslanje naše škole,

njezine posebnosti i odgojno-obrazovne vrijednosti koje svakodnevno živimo.
Predstavljena je katolička dimenzija škole, personalizirani pristup učenicima,

mentorstvo, suradnja s roditeljima te važnost zajedništva i izvrsnosti u
radu.Vjerujemo da svaki novi djelatnik svojim znanjem, talentima i osobnim

doprinosom obogaćuje našu školsku zajednicu. Radujemo se zajedničkom rastu,
učenju i ostvarivanju našega poslanja na dobrobit učenika i njihovih obitelji

 STRUČNO USAVRŠAVANJE ZA
NOVE DJELATNIKE

 FORMACIJA ZA POMOĆNIKE
U NASTAVI

Dana, 23. lipnja održana je formacija za
pomoćnike u nastavi, koju su vodili pojedini
članovi uprave te stručna suradnica
logopetkinja.Kroz susret smo promišljali o
identitetu škole i njezinim odgojno-
obrazovnim vrijednostima, s posebnim
naglaskom na personalizirani i diferenciran
pristup učenicima te katoličku dimenziju
škole. Dotaknuli smo se i konkretnih tema
važnih za svakodnevni rad pomoćnika, od
profesionalnog pristupa do kvalitetne
komunikacije s roditeljima. Uz predavanja,
održana je i radionica koja je dodatno
obogatila cijelo iskustvo.



Svečanim programom i podjelom svjedodžbi Osnovna škola Lotrščak ispratila je još
jednu generaciju svojih osmaša. Bila je to večer ispunjena emocijama, lijepim

uspomenama i zahvalnošću za sve što su učenici, roditelji i učitelji zajedno
proživjeli tijekom proteklih osam godina.

Generacija koja se ove godine oprašta od osnovnoškolskih dana u Lotrščaku
ostavila je poseban trag svojim zajedništvom, prijateljstvom i odnosom prema

školi. Godinama su rasli zajedno, dijelili uspjehe, izazove i nezaboravne trenutke te
izgradili prijateljstva koja će, vjerujemo, trajati i nakon završetka osnovne škole.

Okupljenima se obratio ravnatelj Marin Divić, prisjetivši se brojnih trenutaka koje je
ova generacija obilježila svojim radom, uspjesima i vedrim duhom. Njegove riječi

bile su istodobno poticaj za budućnost i zahvala učenicima i njihovim obiteljima na
povjerenju koje su godinama ukazivali školi.

Poseban doprinos svečanosti dao je učenik Marko Bilić čiji su glazbeni nastupi
oplemenili program i stvorili ugodnu atmosferu tijekom večeri.

Jedan od najsvečanijih trenutaka bila je podjela svjedodžbi, pohvalnica i priznanja.
Učenici su tom prigodom primili i Bibliju te prigodnu krunicu kao uspomenu na

završetak jednog važnog razdoblja života i početak novih izazova koji ih očekuju.
Od svojih se učenika biranim riječima oprostio i razrednik Filip Đukić. U govoru

ispunjenom toplinom i ohrabrenjem istaknuo je koliko je ponosan na njihov razvoj,
trud i postignuća te im poželio mnogo uspjeha na daljnjem obrazovnom putu.

Posebno je odjeknula njegova poruka da će Lotrščak uvijek ostati mjesto kojem se
mogu vraćati jer škola nije samo zgrada nego zajednica ljudi koji ih s radošću prate i

nakon završetka školovanja.
U ime učenika okupljenima se obratio predsjednik razreda Marin Radoš. Iskrenim i

duhovitim govorom nasmijao je sve prisutne prisjetivši se brojnih zajedničkih
trenutaka iz školskih dana. Posebne simpatije izazvale su njegove anegdote o

domaru Stipi, vlastitoj ljubavi prema hrani te riječi zahvalnosti upućene školskim
kuharicama koje su godinama brinule da učenici ne ostanu gladni. Marin je uputio i

iskrenu zahvalu svim učiteljima za znanje, podršku i životne lekcije koje su
učenicima prenijeli.  

Na kraju svečanosti gospodin Hodžić uputio je riječi zahvale svima koji su
sudjelovali u odgoju i obrazovanju ove generacije, naglasivši važnost suradnje

roditelja i škole te zajedništva koje je obilježilo protekle godine. Kao znak
zahvalnosti roditelji su učiteljima uručili simbolične darove dok su učiteljice primile

bukete cvijeća. U ugodnom druženju koje je uslijedilo nakon službenog programa
učenici, roditelji i učitelji nastavili su dijeliti uspomene i dojmove. Večer je završila

u ozračju ponosa i radosti dostojno zaokruživši jedno važno poglavlje u životu
naših učenika. Generaciji 2026. želimo puno uspjeha, hrabrosti i ustrajnosti na

novim putovima koji su pred njima.

OPROŠTAJ OD GENERACIJE OSMAŠA





TEAMBUILDING U PRIRODI

 Naši djelatnici proveli 3.7.2026. dan u Samoborskom gorju gdje su se zasluženo
opustili i podružili uz igre, aktivnosti, ručak i kavu. 

BLAGDAN SV. JOSEMARIJE ESCRIVE 26. 6.2026 

"Tamo gdje su vaše težnje, vaš rad, vaše ljubavi,
tamo je mjesto vašega svakodnevnoga susreta s
Kristom. Tamo, usred potpuno materijalnih stvari
ove zemlje, gdje se moramo posvećivati služeći
Bogu i svim ljudima. Na horizontu, djeco moja,
izgleda kao da se spajaju nebo i zemlja. Ali ne, oni
se spajaju uistinu u vašem srcu ako sveto živite u
svakodnevnom životu." - sv. Josemaria Escriva, Iz
homilije "Strastveno ljubiti svijet" 



OSNOVNA ŠKOLA LOTRŠČAK
DONJE SVETICE 127, 10000 ZAGREB
T: +385 (0)1 560 4792
T: 091 6147 745 (PEDAGOGINJA) 
E:URED@OS-LOTRSCAK-ZG.SKOLE.HR
E: OSLOTRSCAK@GMAIL.COM
OIB: 56494929657
IBAN: HR3223400091110887109

HTTPS://RINO-INSTITUT.HR/LOTRSCAK-OSNOVNA-

SKOLA/ HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/LOTRSCAK

HTTPS://INSTAGRAM.COM/OSLOTRSCAK

Podrška našoj nogometnoj
reprezentaciji od djelatnika naše
škole u specijalnom izdanju
dresova za 10 godina Lotrščaka.
Ovaj dres ograničenog izdanja
ima na sebi logo s hrvatskim
poljima. On ponajprije
simbolizira hrvatsku kulturu
Lotrščaka, a zatim i radost
zajedništva koju ćemo,
vjerujemo, živjeti i kroz
navijačku euforiju.

LOTRŠČAKOV DRES
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